6. Fazové diagramy - zadani

1. Na obrazku je neuplny fazovy diagram smési latek A a B.
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molarni zlomek A

(i) Popiste svislou osu, identifikujte body Y1 a Y2 a rozhodnéte, kterd z latek A a B je tékavéjsi.

(ii) Jaka stavova velicina je v tomto pripadé konstantni?

(iii) Bude-li se hodnota veli¢iny na svislé ose zvySovat, bude systém postupné prochdzet stavy, které
odpovidaji bodiim A-E. Urcete, v jakém skupenstvi se smés bude nachazet, jaky bude pomér latkovych
mnozstvi v obou fazich a slozeni obou fazi v jednotlivych bodech.

2. Na obrazku je nelplny fazovy diagram smési latek A a B.
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(i) Popiste svislou osu, identifikujte body Y1 a Y2 a rozhodnéte, ktera z latek A a B je tékavéjsi.

(ii) Jaka stavova velicina je v tomto pripadé konstantni?



(iii) Bude-li se hodnota veli¢iny na svislé ose zvySovat, bude systém postupné prochdzet stavy, které
odpovidaji bodim A-E. Urcete, v jakém skupenstvi se smés bude nachazet, jaky bude pomér latkovych
mnozstvi v obou fazich a slozeni obou fazi v jednotlivych bodech.

3. Na obrazku je neuplny izobaricky fazovy diagram smési latek A a B.
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(i) Popiste svislou osu, identifikujte body Y1 a Y; a rozhodnéte, kterd z latek A a B je tékavéjsi.

(ii) Jaka stavova velicina je v tomto pfipadé konstantni?

(iii) Urcete, jakym skupenstvi odpovidaji plochy oddélené krivkami.

(iv) Popiste, jak se béhem destilace bude ménit sloZeni jimané smési, pokud je molarni zlomek latky A na
zacatku roven 0,91 a vysvétlete, proc¢ destilaci této smési nelze ziskat istou latku B.

4. Na obrazku je nelplny izobaricky fazovy diagram smési latek A a B.
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(i) Popiste svislou osu, identifikujte body Y1 a Y2 a rozhodnéte, kterd z latek A a B je tékaveéjsi.

(ii) Jaka stavova veliCina je v tomto pripadé konstantni?

(iii) Urcete, jakym skupenstvi odpovidaji plochy oddélené krivkami.

(iv) Popiste, jak se béhem destilace bude ménit sloZzeni smési v destilacni barice, pokud je molarni zlomek
latky A na zacatku roven 0,65 a vysvétlete, proc destilaci této smési nelze ziskat Cistou latku B.

5. Zfazového diagramu Bi-Sn odectéte body tani Cistého Bi a Sn a bod tani a sloZeni eutektika. Co to je
eutektikum?
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